Zápis ze schůze Společenství vlastníků jednotek Nadační 598/2, Brno 

Datum a místo konání: dne 29. 9. 2022 v 19:00 hodin, ve společných prostorách garáží domu, Nadační 598/2, Brno
Přítomni: 


Viz Příloha č. 1 – Seznam přítomných
Zapisovatelka:   Michelle Dorée
Program jednání: 

1. Zahájení a úvod

2. Opravy balkónů, schválení cenové nabídky
3. Navýšení cen za teplo a ohřev TUV, úpravy výše záloh
4. Diskuse

5. Závěr

Průběh: 

Výbor SVJ svolal schůzi vlastníků jednotek, kde přítomní stvrdili svoji účast podpisem. Již podle předběžných odhadů byli přítomni v nedostatečném počtu podílu k přijetí jakéhokoli usnesení dle znění platných stanov čl. 10/odst. 5. Sečtení podílových ploch přítomných bylo provedeno až dodatečně, při vyhotovení tohoto zápisu, s celkovou hodnotou 43,9 % podílu. 

Ke každé z otázek byla vedena diskuse v souladu se zde uvedenými body, ujasňující jednotné pochopení.
ad 2)

Výbor informoval přítomné vlastníky o předložené předběžné cenové nabídce fy Martin Vítamvás – práce ve výškách na revitalizaci balkónových zábradlí a souvisejících kovových konstrukcí (např. zábradlí terasy v 5. NP) pro celý dům. V rámci bodu proběhlo představení nabídky pom. firmou zpracovaných podkladů, vlastníci byli rovněž informováni o umístění těchto podkladů v elektronické podobě na www stránky SVJ, kde si je mohou stáhnout.  Následovala diskuse týkající se technických podrobností nabídky. Vlastníci upozornili, že některá balkónová zábradlí a kovové úchyty balkónových skel mohou být vlivem koroze v tak špatném stavu, že nový nátěr nebude stačit. Vlastníci navrhují v rámci své iniciativy obeslat firmu fotografiemi zvlášť poškozených míst, aby se na tyto možné závady upozornilo dopředu, což by dále upřesnilo nabídkovou cenu. Výbor vlastníkům sdělil, že o možnosti výskytu korozí poničených míst již byla firma informována. Po vyčerpání dotazů následovalo hlasování o schválení předložené předběžné cenové nabídky:
Pro: 13

Zdržel se: 1

Proti: 0

Předložená předběžná cenová nabídka byla schválena přítomnými, ale jelikož schůze nebyla usnášeníschopná kvůli nízké účasti, bude následně vyvoláno hlasování korespondenční formou PER ROLLAM
ad 3)
Výbor vlastníky informoval o aktualitách týkajících se navýšení cen za teplo a ohřev TUV, resp. navýšení zálohových plateb. Současně byli vlastníci informováni o avizovaném navýšení cen za elektrickou energii. V následné diskusi dále zazněly dotazy týkající se zejm. zajištění náhradního dodavatele elektrické energie po výpovědi smlouvy ze strany společnosti ENGAS s.r.o. Z diskuse vyplynulo, že zatímco dodávka el. energie pro společné prostory domu je v kompetenci Výboru, zajištění dodávek el. energie do bytů je na aktivitě vlastníků. Vzhledem k dynamickému vývoji situace na energetickém trhu a aktuálnímu nedostatku přesnějších informací bylo vlastníkům přislíbeno průběžné informování o vývoji jednání s Teplárnami o nových zálohách za teplo a ohřev TUV.
ad 4)
Výbor stručně a věcně informoval o své činnosti od poslední schůze ohledně zajišťování servisních oprav, údržby, pojištění domu a o plánovaných opravách a údržbě (výmalba částí společných prostor, pořízení nových garážových vrat). V rámci diskuse byl vznesen dotaz, zda nové pojištění domu umožňuje postavit nový dům, resp. zda pojistka odpovídá hodnotě domu.
ad 5)

Výbor oznámil, že program jednání schůze společenství byl vyčerpán, a schůzi ukončil v 19:35 hod. 

Zápis byl vyhotoven v jednom vyhotovení a v elektronické podobě je vyvěšen na webu SVJ.
Podpis zapisovatelky:         




Michelle Dorée        
